ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ!!!

Уважаемые родители!

С 21 августа по 22 сентября 2023 года на территории Белгородского района проходит широкомасштабное мероприятие «Внимание, дети!», главной целью которого является восстановление и закрепление навыков, связанных с безопасным поведением юных участников дорожного движения, а также адаптацией детей к транспортной среде после продолжительных каникул. 
По итогам 7 месяцев в Белгородском районе зарегистрировано 6 дорожно-транспортных происшествий с участием детей до 16-ти лет, в которых 5 несовершеннолетних получили ранения и 1 погиб.
В июле, в преддверии «Внимание, дети!» произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого 10-летний несовершеннолетний пешеход погиб. 
По сравнению с аналогичным периодом 2022 года наблюдается снижение общего количества ДТП с участием несовершеннолетних на – 45,5%, снижение количества раненых детей на – 50,0%.
Госавтоинспекция Белгородского района настоятельно призывает Вас разговаривать с детьми, обсуждать правила дорожного движения, рассказывать о последствиях несоблюдения ПДД. 
Будьте примером для своих детей, показывайте лично как необходимо вести себя в дорожной среде:
[bookmark: _GoBack]- пристегивайтесь сами ремнями безопасности в салоне ТС, пристегивайте детей, перевозите в специальных детских удерживающих устройствах;
- при прогулке повторяйте с ребенком сигналы светофора, показывайте и объясняйте, как необходимо переходить проезжую часть по регулируемому и нерегулируемому пешеходному переходу;
- обеспечьте ребенка СВ-элементами. 

